

**EDITAL PROEX/DEU Nº 06/2021 –
RETIFICAÇÃO DOS EDITAIS PROEX/DEU NºS 03 e 04/2021**

A Pró-Reitoria de Extensão e Assuntos Culturais, no uso de suas atribuições legais, **COMUNICA** aos interessados em se inscrever no **PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE EXTENSÃO UNIVERSITÁRIA (PIBEX)** e no **PROGRAMA INSTITUCIONAL DE APOIO À INCLUSÃO SOCIAL, PESQUISA E EXTENSÃO UNIVERSITÁRIA (PIBIS)**, vigência 2021-2022, que o primeiro parágrafo, referente à data de inscrições, foi retificado.

DA RETIFICAÇÃO:

No primeiro paragrafo, onde se lê:

A Pró-Reitoria de Extensão e Assuntos Culturais, no uso de suas atribuições legais, torna público o processo de inscrição e seleção para o **PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE EXTENSÃO UNIVERSITÁRIA - PIBEX, vigência 2021-2022**. As inscrições deverão ser encaminhadas à PROEX por meio de formulário eletrônico de Solicitação de Bolsa de Extensão, via página da UEPG, pelo link https://sistemas.uepg.br/producao/pro-reitorias/proex/propostas/bolsas_index.php, no período de **11.06.2020 a 23.06.2020**.

Leia-se:

A Pró-Reitoria de Extensão e Assuntos Culturais, no uso de suas atribuições legais, torna público o processo de inscrição e seleção para o **PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE EXTENSÃO UNIVERSITÁRIA - PIBEX, vigência 2021-2022**. As inscrições deverão ser encaminhadas à PROEX por meio de formulário eletrônico de Solicitação de Bolsa de Extensão, via página da UEPG, pelo link https://sistemas.uepg.br/producao/pro-reitorias/proex/propostas/bolsas_index.php, no período de **11.06.2021 a 23.06.2021**.

Ponta Grossa, 22 de junho de 2021.

**Profa Dra Edina Schimanski
PRÓ-REITORA DE EXTENSÃO E ASSUNTOS CULTURAIS**

**Profa Dra Sandra Maria Scheffer
DIRETORA DE EXTENSÃO UNIVERSITÁRIA**